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GRADNJA DVORANSKOG PLIVALIŠTA U VINKOVCIMA (2) 

Poštovani,

U asopisu „Gra evinar“, broj 04/09, 
objavljen je lanak g. Nodila pod 
naslovom „Gradnja dvoranskog 
plivališta u Vinkovcima“, za koji 
pretpostavljam da je strukovnom 
korektan.  
No, ono što me je zasmetalo što 
autor u tekstu donosi navode o 
arheološkim istraživanjima preu-
zete iz drugih izvora, bez da je 
kontaktiran itko od stru nog osob-
lja Arheološkog odjela Gradskog 
muzeja Vinkovci, a pri tome pre-
uzete izjave donosi u iskrivljenom 
obliku. Stoga Vam donosimo to -
ne podatke o trajanju i razlogu 
istraživanja, kao i preliminarne 
rezultate.  
Arheološka istraživanja u arheo-
loški zašti enim zonama, kakva 
pokriva i skoro cijeli grad Vinkov-
ce, propisana su odredbama Za-
kona o zaštiti i o uvanju kulturnih 
dobara („NN“ 69/99, 151/03 i 
157/03) i Pravilnika o arheološkim 
istraživanjima („NN“ 30/05). Na 
osnovu Ugovora potpisanog izme-

u Investitora (Grad Vinkovci) i 
Rješenja Ministarstva kulture, 
Uprave za zaštitu kulturne baštine, 

Konzervatorskog odjela u Vuko-
varu svakom gra evinskom iskopu 
unutar arheološki zašti ene zone 
prethode arheološka istraživanja. 
Dakle, mi tamo nismo bili slu aj-
no, nego smo ciljano o ekivali 
nalaze na osnovu ranijih saznanja. 
Drugo, radovi su po eli u za nas 
iznimno nepovoljnim jesenskim 
uvjetima, kada se zbog kišnih dana 
stvaraju ve e koli ine blata, koje 
onemogu ava arheološko istraži-
vanje prema pravilima struke. Na 
navedenom terenu, Lenije-bazen, 
Arheološki odjel Gradskog muzeja 
Vinkovci, istraživanja je proveo u 
razdoblju od 12.  do 28. studenog 
2007. godine, efektivno je bilo sve-
ga 11 radnih dana. Tre e, u nave-
denom razdoblju nije istražen sa-
mo jedan grob, nego još i 50 jama, 
promjera od 0,50 m do 4,00 m, 
dubine od 0,40 do preko 1,70 m. U 
nekim jamama nije bilo nalaza, ali 
ve i dio njih inile su rimskodob-
ne otpadne jame prepune pokret-
nih nalaza (ulomaka keramike, 
bron anog novca, željeznih pred-
meta, životinjskih kostiju) što je 
iziskivalo pažljiviji ( itaj: sporiji) 
iskop. U iskopu je istražen i jedan 
grob koji pripada južnoj nekropoli  

rimskih Cibala, a njegovo doku-
mentiranje trajalo je svega 2 dana 
(jedno popodne i jedno jutro). 
Kosti i nalazi trenutno se analizi-
raju, pa su svi zaklju ci preura-
njeni. 

Dakle, zaklju ak je slijede i:  

Arheološki radovi izvo eni su 
sukladno Zakonima i Pravil-
nicima Republike Hrvatske 
Zaštitno istraživanje trajalo je 
11 radnih dana u otežanim 
uvjetima (blato, kiša), a ne 
mjesec dana kako je navedeno 
u lanku 
Na terenu je uz u lanku opi-
sani grob istraženo i dokumen-
tirano još 5o jamskih objekta, 
mahom iz rimskog razdoblja 
Autor lanka, ukoliko je htio u 
isti uklju iti podatke o arheo-
loškim istraživanjima, trebao je 
i kontaktirati instituciju i/ili 
osobe koje u lanku spominje. 

U ime Arheološkog odjel Grads-
kog muzeja Vinkovci, 

Srda an pozdrav,  

Anita Rapan Papeša 

Reagiranja

Reagiranje objavljujemo bez lektorskih ispravaka. Odgovor autora 
lanka bit e objavljen u sljede em broju asopisa.
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